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ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОПТИМАЛЬНОЙ СХЕМЫ ПЕРЕВОЗКИ СЫРЬЯ НЕОДНОРОДНЫМИ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ В РАЗМЕЩЕНИИ ДОБЫЧИ СЫРЬЯ И ЕЁ ПЕРЕРАБОТКИ С ДВУХСТОРОННИМИ ОГРАНИЧЕНИЯМИ  НА ОБЪЕМ  ДОБЫЧИ И ПЕРЕРАБОТКИ.

В данной статье рассматривается метод решения задачи  размещения с искомыми объемами производства и переработки, при ограничении грузоподъемности используемых транспортных средств.

Определение оптимальной схемы перевозок неоднородными транспортными средствами.

1. Постановка задачи.

Рассматривается экстремальная задача.
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[image: image1.wmf]å

å

å

=

=

=

=

m

i

n

j

p

k

ijk

ijk

x

с

x

L

1

1

1

)

(

   (1)

при условиях


[image: image2.wmf]å

å

å

=

=

=

=

m

i

n

j

p

k

ijk

Q

x

1

1

1

      (2)


[image: image3.wmf]p

k

D

x

m

i

n

j

k

ijk

,

1

,

1

1

å

å

=

=

=

£

      (3)


[image: image4.wmf]å

å

=

=

=

¢

¢

£

£

¢

n

j

p

k

i

ijk

i

m

i

a

x

a

1

1

,...

,...,

2

,

1

,

  (4)


[image: image5.wmf]å

å

=

=

=

£

£

¢

m

i

p

k

j

ijk

j

n

j

b

x

b

1

1

,...

,...,

2

,

1

,

  (5)


[image: image6.wmf]p

k

n

j

m

i

x

ijk

,

1

,

,

1

,

,

1

,

0

=

=

=

³

     (6)

где  
[image: image7.wmf]p

k

n

j

m

i

c

c

c

c

p

k

x

x

j

i

ijk

ijk

n

m

ijk

,

1

,

,

1

,

,

1

,

,

,

1

,

,

=

=

=

+

+

=

=

=



2. Метод решения. 


Сведем задачу (1) - (6) к виду транспортной. Для  этой цели вместо каждого  пункта добычи сырья 
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После такого преобразования  задача (1)-(6) принимает следующий вид найти минимум
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Далее, для определения оптимального объема добычи и переработки сырья, а также используемые транспортные средства для перевозки сырья каждого пункта добычи и переработки задачу (7)-(14) заменим экстремальной задачей вида. 
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Решая задачу (15) - (23)  методом  приведенным в [1] найдем  значения  
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 - определяющие объемы добычи и переработки сырья каждого   предприятия по добыче и переработки а также виды транспортных средств для перевозки сырья.


Для определения оптимальной схемы перевозки сырья, т.е. откуда куда в каких количествах  и каким  видом  транспортных средств решим следующую задачу.

Найти минимум
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при  ограничениях 
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Тем самым  определяем  оптимальный план задачи (7) – (14). Для  каждой  пары пунктов 
[image: image72.wmf]i

 и 
[image: image73.wmf]j

 
[image: image74.wmf])

,...,

2

,

1

,

,...,

2

,

1

(

n

j

m

i

=

=

 сумма переменных 
[image: image75.wmf]ijk

k

j

i

k

j

i

k

j

i

k

j

i

x

x

x

x

x

=

+

+

+

¢

¢

¢

¢

¢

¢

¢

¢

¢

¢

¢

¢

  определяет  объем  перевозок сырья  
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 видом транспортных средств направляемый из 
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 для удовлетворения потребителей  предприятий  по переработке  сырья 
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